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Aos vinte e quatro (24) dias do mês de maio, de 2023, its 19h00min, foi realizada a

sessão ordinária no Pleniírio da Câmara Municipal De Simão Dias, sendo lawada a ata

na mesma data, constando as presenças dos Excelentíssimos Senhores vereadores e

vereadoras, Rogério Almeida Nunes - Presidente, Odilon Bispo Alves Vice - Presidente,

Roberval Santana Santos I 
o- Secretrírio, Alaizi Cardoso Viana, Geraldo Macêdo

Oliveira, Jorgeval Silva Santana, José de Souza, Havendo número Legal, o Presidente

declarou aberta a pÍesente Sessão, lida fora aprovada a ata anterior. Logo após o

presidente passa para o pequeno expediente, onde usou da palawa; o vereador Odilon

bispo Alves para informar que verificou alguns pontos de alagamentos devido as

constantes chuvas na região do povoado Jacare ao Curral dos Bois, as vias est?io de

diÍicil tnífego, enüio solicita a Secretaria de Obras e Urbanismo do municipio pâra que

possa verificar essa situação. Não havendo mais orador inscrito, o Presidente passou

para o expediente, onde foram lidas as materias existentes na pauta; Foi apresentado o

Projeto de l.ei n'- 2012023, de 24 de maio, de autoria da vereadora Alaizi Cardoso

Viana, Reconhece como de Utilidade Pública à Associação Desportiva Simão

Dias.Logo após o Presidente passou o Projeto acima citado, para a comissão de

Constituição, Justiça, Legislação e Redação Final, que teve como Presidente Claudiano

Soares de Santana, como relator Eduardo Ribeiro de Santana e como Membro Nelson

Mateus dos Santos Filho.lndicação no- 24812023, de autoria do vereador Odilon Bispo

Alves, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Seúor Cristiano Viana Menezes Prefeito

Municipal, requerendo manutenção na estrada que liga o Povoado Jacare ao povoado

Curral dos Bois, com aplicação de material apropriado (piçarra e brita).lndicação n"

24912023 de autoria do vereador Roberval Santana Santos a ser encamiúada ao

Excelentissimo Senhor Cristiano Viana Menezes Prefeito Municipal, solicitando o

estudo de viabilidade para firmarem uma parceria com o SENAC - Serviço Nacional de

Aprendizagem Comercial e o SENAI - Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial,

com a finalidade de proporcionar cuÍsos de qualificação proÍissional para a população

de Simão Dias. Indicação n" 251120?3, de autoria do vereador Rogério Almeida Nunes,

a ser encaminhada ao Excelentíssimo Seúor Cristiano Viana Menezes Prefeito

Municipal, requerendo o serviço de coleta de lixo no corredor de Enoque Batista,

localizado no povoado Deserto, ate o colégio Pedro Freire de Carvalho, situado no

Povoado Apertado de Pedras. lndicação n"-25212023, de autoria do vereador Jorgeval
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Silva Santana, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Seúor Cristiano Viana Menezes,

Prefeito Municipal, solicitando melhorias na comunidade Saco do Oiti, que fica nas

imediações do Povoado Campo Limpo, no tocante da reposição de lâmpadas e

recuperação das estradas (patrolamento) e aplicação de material apropriado: piçarra e

brita. Indicação n"-25312023, de autoria do vereador Geraldo. Macedo Oliveira, a ser

encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Fábio Cruz Mitidieri Govemador do Estado de

Sergipe, solicitando o estudo de viabilidade para firmarem uma parceria com o

municipio, cedendo o Ginásio de Esportes José Maria Costa e o Estádio Estâduâ|, para o

municipio de Simão Dias, na modalidade comodato. Indicaçâo n"- 25412023, de autoria

da vereadora Alaizi Cardoso Viana, Silva a ser encamiúada ao Excelentíssimo Seúor

Cristiano Viana Menezes Prefeito Municipal, solicitando Audiência Pública" acerca do

Projeto de Lei Complementar n"- 1412023, que Dispôe sobre novo Estatuto dos

Servidores Públicos, Municipais de Simão Dias/SE, e dá outras providências. Moção de

Congratulações, de autoria do vereador Jorgeval Silva Santana, manifesta publicamente

felicitações, a Exmu- Sr"- Mylena Maria Santos Santana, pela celebração de sua data

natalícia em 2l de maio do ano em curso- E, por último o vereador Abraão da

Conceição, pediu para justificar a srra ausência, por motivo de saúde. Não havendo mais

matéria para ser lida, o Presidente passa para o grande expediente, onde usou da Tribuna

o vereador Jorgeval Silva Santana para relatar que as estradas vicinais estão

intrafegáveis por conta das chuvas constantes, e revela que vem alertando ao prefeito

Cristiano Viana sobre essa demanda, pedindo a agilidade para que possa ser feita a

recuperações em caráter de urgência, pois os veículos estão atolando causando

tÍanstomos aos municipes. Cobra tambem a continuidade da obra da quadra

poliesportiva do Povoado Cunal dos Bois. Segue Lembrando que o Povoado Galho

Cortado requer patrolamento assim como também o Povoado Campo Limpo e Sítio do

Oiti, que requeÍem também a reposição de lâmpadas nos postes de iluminação. O

vereador Odilon Bispo Alves e logo após o Vereador Rogerio Almeida Nunes solicita

um aparte e se j untam ao colega da tribuna, nas reivindicações e sugestões. O vereador

Jorgeval retoma a palavra, agtadece e enfatiza que as posições de seus pares formam

uma força conjunta efetiva, pois tanto os gestores anteriores quanto o afual requerem da

fiscalização, indicações e interações da situação e da oposição. Não havendo mais

orador para o grande expediente, o Presidente passa para a ordem do dia, onde o mesmo\
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submete em urna única discussão e votação o Requerimento n" 2312023, de autoria do

vereador Jorgeval Silva Santana, apresentado na sessão anterior, houve discussão e, em

votâção foi aprovado por unanimidade dos vereadores pÍesentes. Foram submetidas em

uma única discussão e votação, as Indicações de números 225,234,240,241,244,246,

248, 249, 251, 252, 253 e 254/2023, de autoria dos vereadores acima mencionados,

como tambem as Indicações apresentadas na sessão anterior, houve discussão e, em

votação foram aprovadas por unanimidade dos vereadores presentes. E, por último

foram acolhidas por todos os edis, as Moções de autoria dos vereadores acima

mencionados. Não havendo mais nada a tÍalaÍ, o Presidente declarou encerrada a

pres€nte sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Simão - Dias, em 24 de maio

de2023.

I - Rogerio Nunes Presidente

Vice-presidente
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